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Silvretta-Hochalpenstraße
Foto: Österreich Werbung, Dietmar Denger
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Inklusiv-Leistungen
Haustürtransfer in Region* 

Beförderung
	· Fahrt im modernen Reisebus 

Hotel & Verpflegung
	· 6 Ü im 3*-Hotel Gasthof Löwen in Feldkirch
	· 6x Frühstück
	· 6x Abendessen

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben
	· Ausflüge: Bregenzerwald, Liechtenstein, 

Schweiz, Silvretta Hochalpenstraße
	· Stadtführungen: Bregenz und St. Gallen  

mit örtlicher Reiseleitung
	· Fahrt mit dem Wälderbähnle
	· Fahrt mit dem Citytrain in Vaduz
	· Besichtigung: Appenzeller Alpenbitter

Zusätzlich inklusive
	· Maut Silvretta Hochalpenstraße
	· Ortstaxe
	· sz-Reiseleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine	 im DZ p. P.	 im EZ� Region*

25.05.–31.05.21	 799 €	 950 €� A/B/C/D
25.06.–01.07.21	 799 €	 950 €� B/D
02.08.–08.08.21	 799 €	 950 €� A/B/C/D
06.09.–12.09.21	 799 €	 950 €� B/D

(P) AT-FE04	 DZBH	 EZBH

Ungefähre Gruppengröße: 30 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

* Haustürtransfer: Region nicht dabei? – siehe Seite 6

Drei Länder – ein Hochgenuss!
Dreiländereck: Österreich–Schweiz–Liechtenstein

Das Besondere an der Bodenseeregion? Da wäre zum 
einen natürlich der Bodensee selbst zu nennen. Zum 
anderen das angrenzende Panorama der Alpen mit sei­
nen hunderten Gipfeln, Höhenstraßen und bewaldeten 
Hängen. Und weil all das nicht erst seit gestern hier 
steht, ist die Region ein seit Jahrtausenden beliebter 
Siedlungsraum mit vielfältigen kulturellen und beein­
druckenden Sehenswürdigkeiten. Überdies finden un­
weit des Sees gleich vier Länder zueinander – als da 
wären Deutschland, Österreich, die Schweiz und, na? 
Genau, Liechtenstein, das man auf der Europakarte mit 
der Lupe sucht, wenn man dort ist, aber umso groß­
artiger findet. Denn der sechstkleinste Staat der Welt 
bietet mit dem wunderschönen Schloss der Haupt­
stadt Vaduz einen atemberaubenden Aussichtspunkt 
auf die umliegenden Nachbarländer.

Beginnen werden wir unsere Reise aber am Bodensee 
selbst – im wunderschönen Bregenz, wo nicht nur die 
bekannte Seebühne der Festspiele steht, sondern auch 
die Auffahrt mit der Bergbahn zum Aussichtspunkt auf 
dem Pfänder möglich ist.

Mit St. Gallen und Appenzell liegen zwei der bei Tou­
risten beliebtesten Schweizer Städte auf unserer Rou­
te – und in letzterer lernen wir, dass man Appenzeller 
Käse am besten mit dem Appenzeller Alpenbitter ver­
daut. Auf österreichischer Seite machen wir mit unse­
rem romantischen Gasthofaufenthalt in Feldkirch, der 
idyllischen Stadt Bludenz, dem Silvretta-Stausee und 
dem Bregenzerwald unser Album alpiner Faszinatio­
nen komplett.

Tag	 Reiseablauf

1.	� Anreise nach Feldkirch in das Dreiländereck 
Österreich – Schweiz – Liechtenstein

2. 	� Ausflug an den Bodensee – Stadtrundgang durch 
das facettenreiche Bregenz, dem Austragungsort 
der berühmten Bregenzer Festspiele – Freizeit, z. B. 
für die Fahrt mit der Bergbahn auf den Pfänder, von 
wo aus Sie einen einmaligen Ausblick auf die Stadt, 
den See und über 200 Alpengipfel haben

3. 	� Stadtführung durch die prächtige Altstadt St. Gal­
lens mit ihren engen Gassen und prunkvollen Er­
kern – Besuch von Appenzell, dessen Hauptgasse 
von traditionellen Häusern mit bunt bemalten Fas­
saden gesäumt wird – Besichtigung der Produkti­
onsstätte des Appenzeller Alpenbitters

4. 	� Fahrt über die Silvretta Hochalpenstraße, eine der 
schönsten und beliebtesten Panoramastraßen der 
Alpen, hinauf zur Bielerhöhe, wo sich der Silvretta-
Stausee befindet und sich ein herrlicher Blick auf 
den höchsten Berg Vorarlbergs und andere Dreitau­
sender bietet – Rückfahrt mit Zwischenstopp in der 
kleinen historischen Alpenstadt Bludenz

5. 	� Ausflug in das Fürstentum Liechtenstein, den 
sechstkleinsten Staat der Welt – Städtletour mit 
dem Citytrain durch und um Vaduz, Fotostopp mit 
Panoramablick auf Schloss Vaduz – Nachmittags 
Freizeit in Feldkirch

6. 	� Rundfahrt durch den Bregenzerwald, der nicht nur 
Wald ist, sondern ein Gebiet voller grüner Hügel, 
Almen und Flusstäler mit gebirgiger Kulisse – Nost­
algische Fahrt mit dem Wälderbähnle durch die ma­
lerische Landschaft des Bregenzerwalds

7. 	 Heimreise
Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter sz-reisen.de und im Reisebüro.
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Höhepunkte

3*-Hotel Gasthof Löwen: Das Hotel liegt am Stadtrand von Feld­
kirch. Ein großzügiger Restaurantbereich, eine überdachte Terras­
se und ein schattiger Gastgarten laden zum Verweilen ein. Eine 
kleine Wohlfühloase mit Sauna und Dampfbad ist ebenfalls vor­
handen. Alle Zimmer sind mit Bad oder Dusche/WC, TV, Radio und 
Telefon ausgestattet.

� Foto: Hotel Gasthof Löwen

• Feldkirch Sennenromantik bei Appenzell
Foto: Appenzellerland Tourismus AI


